

坚决抵制市场高价虚高 幸福泉功能杯一步到位 功能水杯全线降价40%

换个幸福泉功能水杯，一家老少防病、保健康

过完年，小儿子去深圳出差，回来给我们老两口送了一个神奇水杯，说是能预防疾病、增加免疫力，叫幸福泉功能水杯。开始我还真不信，都是普通水，换个水杯喝水就能有这么神奇的效果。

可慢慢的我就改变了看法，用幸福泉功能水杯，每天喝几杯弱碱性、负电位、小分子团的功能水，一个星期上厕所就不再是难事了，每天都能排便顺畅；睡觉踏实了，脸色红润了；不到1个月，关节不酸不疼，下楼不头晕了，我多年的高血压也下降了；3个多月，老头子的痛风症状竟然彻底减轻了。

儿子媳妇们有空回来，我们就倒几杯幸福泉功能水给他们喝，儿子以前应酬多，现在他自己都觉得喝完酒没那么难受了，每天工作有精神了。饮用幸福泉功能水将近



1年了，我们老两口几乎没生过病，身体特棒！不仅我和老伴受益匪浅，还义务的为它做起了宣传员。上个月看见国家的不少媒体对

其进行了详细报道，我们还去销售现场看了看，咨询了解的人特别多。我心想，这么好的东西，大家就应该早日用上。

据老医生介绍，弱碱性水进入人体后会直接补充体液，对代谢体内酸性排泄物非常有利，并能有效清除体内剩余的自由基，使细胞不受自由基的侵蚀，增进人体自身免疫力。而小分子团水进入人体后及时补充缺少的体液，同时也把营养物、药物及时地带给细胞，达到较好补充营养，药物治疗效果，使人精神状态得到提升。幸福泉功能水，对糖尿病、痛风、高血压、心脑血管病、关节炎等有明显效果。

最令人放心的是：这些都有实验来证明。很多水质专家、医学专家、临床学家对幸福泉功能水杯都表示大力支持和高度推荐。

幸福泉功能水杯，超低价体验销售

美国医学家雷翁教授认为：健康人是弱碱性体质，血液中酸碱度PH值保持在7.35-7.45之间，一旦下降到7.2，人就会昏迷，下降到6.8，人就会死亡。当酸性物质在体内越积越多，就会引起便秘、高血压、高血脂、痛风、肥胖、动脉硬化、结石、肿瘤等。

改变饮水品质，提高生活质量！一时间，功能水杯备受家庭关注，越来越多的人加入到健康饮水的行列。抵制物价虚高，一直是所有消费者的愿望，更是“幸福泉”的一贯宗旨。

改进生产工艺，批量采购原材料，注入尖端科技，降低生产能耗，厂家直接参与一线销售、避免更多终端流通环节，减少广告等市场推广费用……把所有系列产品价格降低40%，将产品利润率控制在零售价的5%，让广大消费者都能够买得起、用得上幸福泉功能水杯。

现为让我省更多百姓、家庭，都能早日用上功能水杯，经我省有关单位和厂家紧急协商，今日引进我省的首批幸福泉功能水杯上柜，广大市民可就近购买，也可拨打直销热线：0371-66293250直接订购，享受特价。

原价：538元 今日购买238元 立省300元 限量500名 欢迎各企事业单位团购

238元 清烟毒 解酒毒 降血脂 限时优惠

活动内容

原价：538元

238元

即日起至8月3日

原价：538元

388元

8月3日-8月7日

原价：538元

488元

8月8日-8月28日

恢复原价

538元

8月29日起



订购热线：0371-66293250

目前，市面上出现了很多功能水杯，你说能清烟毒、他说能祛便秘，到底哪个才是真正有效的高科技水杯？市民到底如何鉴别？为此笔者走访了专业人士。

购买功能水杯 认准国家认证

据水行业权威人士介绍：真正的高科技水杯必须要得到国家知识产权局、中国医促会健康水协会、国家质量监督检验部门、世界卫生组织健康水标准实验室检测、医疗机构等认证。幸福泉功能水杯，一举经过国家相关部门检测，且拥有“家庭绿色医疗”便携工具称号，成为名副其实的家庭健康饮水功能制水产品。

3分钟造出健康好水 权威把关质量有保证

幸福泉功能水杯，采用最新纳米技术，将高能生化陶瓷、火山岩矿石及特种稀土材料，经高温处理结晶而成，具有卓越的光、电、磁、力、热吸收及催化敏感性，集净化、矿化、活化、微电解于一体，仅需3分钟能使退化的、没有功能的大分子团自来水、纯水、矿泉水、地下水等变成溶解力、渗透力强的弱碱性、负电位、小分子团功能水。

经国际最具影响力的机构检测，证明幸福泉功能水杯安全、有效，被消费者誉为“绿色生命之杯”。

高科技引发换杯革命 国内外媒体高度评价

幸福泉功能杯生成的水：清烟毒、解酒毒立竿见影；便秘3~7天见效；痛风一个月见效；高血压、高粘血症3个月见效；高血脂、高血糖6个月见效。

《光明日报》、《健康报》、《中国中医药报》及国外高端媒体在第一时间纷纷介绍了幸福泉功能杯的研制历程，肯定了这款高科技水杯以及它的超低价普及将会给人类带来的巨大贡献。

普通水杯200多，买幸福泉功能水杯，太值了！

幸福泉功能水杯，在全国三十个城市上市以来，深受患者肯定。笔者亲眼目睹了一位大叔在药房郑重其事地对营业员说：你一定要向你领导转达我的感谢，幸福泉功能水杯效果确实不赖！我一直不信打广告的产品，但幸福泉不

一样，它只打几天广告，市场推广后就不再投放广告，这样减少了广告投入，却降低了产品零售价，厂家不吃亏，消费者更受益。同样的产品，买别人的就是五六百，买幸福泉只要200多，花一个的钱买三个，大家都会算这笔账。

爱抽烟、喝酒的人说：不用戒烟戒酒，感觉嗓子就像洗了个澡 烟酒戒不掉，用幸福泉去去毒吧

男人爱抽烟，这是天性！大家都知道烟酒对身体不好，轻则嗓子疼，肺不舒服，重则破坏免疫系统。别人感冒吃药管用，抽烟的人就要打针。想戒又戒不掉，这且不说，还得陪酒。酒后浑身不带劲儿。现在好了，每天喝几杯幸福泉功能水，烟毒酒毒祛除了，一身轻松，还保护脏器。

在强酸性烟雾水或白酒中倒入幸福泉水杯生成的弱碱性水，瞬间瓶中的颜色就会变成淡蓝色，说明酸性水被弱碱性功能水中和为适宜体内环境的弱碱性。
●幸福泉功能水，能中和香烟中强酸性物质。
●能清除肺部及血液的烟毒，经代谢排出体外。



老便秘、高血压、心脏病、糖尿病、痛风的人说：吃药不好换水 老毛病半年没犯过，老病号有福了

56岁的刘启彬工程师说：“我是搞技术的，常年伏案工作，而且爱吃肉，又不常锻炼，才50来岁，三高、心脏病、糖尿病就全都找上身了。现在有了幸福泉高科技水杯，用了一段时间后，睡眠好了，血压也稳定了，10年老便秘治好了，半年没犯，现在整个人每天都特别精神。”

在食用油中加入自来水油水不溶、分层明显；加入幸福泉功能水，油水瞬间溶为一体，油被融化成乳白色。
●幸福泉弱碱性功能水具有超强溶解力和乳化力，快速溶解体内脂类及胆固醇。对高血脂、便秘、糖尿病并发症、心脑血管疾病有很好预防作用。



肥胖、衰老、口臭的女士说：要想身体好，换个水杯很重要 减肥、嫩肤、抗衰老，省钱又有效

上海白小姐说，想想以前拼命吃减肥药、保健品来保持身材，到头来还是空欢喜一场。用幸福泉来清除体内自由基，溶解多余脂肪，才20天，我竟然瘦了6斤，真是太神奇了，仔细照镜子，皮肤也比以前细嫩多了，更加有光泽。以前吃减肥药，减不下去的小肚腩这回可消失了！

取相同的两半苹果，分别浸泡在幸福泉功能水和普通水中，取出放置10分钟后，普通水浸泡的苹果被氧化发黄且变得皱巴巴，幸福泉功能水浸泡的苹果非常新鲜没有发黄。
幸福泉具有很强的抗氧化、抗菌功效，长期饮用可清除自由基、延缓衰老，有效控制皮肤色斑、皱纹及肥胖问题。



指定直销地址：郑州紫荆山超市2楼医药部幸福泉专柜、市五院对面同德堂、金博大负一楼医药部幸福泉专柜、经三路世纪联华（香港名店街1楼南进口）幸福泉专柜、中原商贸医药部、亚细亚北门负一楼2区幸福泉专柜、花园路正道中环百货负一楼电梯口、北站融元丹尼斯医药部、嵩山路华润万家医药部；建设路大商超市、商业大厦、商城路易初莲花二楼医药部、丰产路丹尼斯一楼医药部、帝湖华润万家二楼保健柜、东风路世纪联华西门、庆丰街永安街交叉口东太龙医药6分店、陇海路骨科医院东瑞康大药房、一分院东大街大药房、黄河路服装市场怀仁堂、群艺宫东泰隆大药房、河医一附院对面聚仁堂、文化路北环交叉口北200米保芝堂、新密香港大厦一楼药柜；**上街**上街雕像东50米绿晶时尚、长途车站对面宏利来超市保健柜；**荥阳**万山路司法局楼下绿岛时尚、701路口宏利来生活广场保健柜；**新郑**北关东站对面新建大药房；**巩义**新兴路金好来金博药店、星月广场药柜；**中牟**新潮影院西绿岛时尚；**登封**嵩山广场十全堂；**订购电话：**0371-66293250